



Penitenciarul-Spital Mioveni



POSTAT ÎN DATA DE 17.10.2023

PENITENCIARUL-SPITAL MIOVENI

Tabel cuprinzând **rezultatele inițiale** obținute la testarea psihologică de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă externă a **1 post vacant de medic confirmat în specialitatea Epidemiologie pentru Penitenciarul Timișoara**

Anunțul de concurs nr. 33606/SPMAG/07.09.2023

NR. CRT.	COD CANDIDAT	AVIZ PSIHOLAGIC	OBSERVAȚII
1.	SPMAG/A/621	INAPT	
2.	SPMAG/A/615	APT	ECHIVALARE

Candidații declarați „ INAPT “ pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării, respectiv până în data de 19.10.2023, ora 14.00.

Candidații care s-au înscris la mai multe concursuri și pentru care avizul psihologic obținut se află în perioada de valabilitate, pot contesta rezultatul testării psihologice doar prima dată când acesta a fost afișat, la celelalte concursuri urmând a fi inserată în Tabelul nominal cu rezultatele inițiale ale candidaților mențiunea "APT/ INAPT Echivalare", fără a mai exista posibilitatea contestării.

Contestațiile se depun / se transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului-Spital Mioveni pe adresa de e-mail: concurs-spmioveni@anp.gov.ro.

Pentru respectarea termenului prevăzut de legislație și pentru evitarea supraaglomerării la cabinetul medical, **candidații declarați „APT” psihologic** se pot prezenta la cabinetul medical al unității cu adeverința medicală (tipizatul se găsește pe site-ul unității: <https://anp.gov.ro/penitenciarul-spital-mioveni/wp-content/uploads/sites/8/2021/05/Adeverin%c8%9b%c4%83-medical%c4%83-1-1.pdf> completată de medicul de familie, în vederea deschiderii / eliberării fișei medicale, de luni până vineri în intervalul orar **09⁰⁰–11⁰⁰ și 12⁰⁰- 14⁰⁰**.

Fișa medicală poate fi deschisă, concluzionată și depusă și la unitatea care are postul scos la concurs.

*Fișa medicală va putea fi concluzionată (închisă) în perioada de **7 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor finale la testarea psihologică.**